10-A xaacc 12 oxmabpa 2011 .

Tumnasus 1543
TpuronomerpuvyeckKmne ypaBHEHUS

1. IIpocmetiwiue mpuzoHOMEMPUYECKUE YPABHEHUSA

a)\/§tg(3m+%)—3=0; r)1—4sin2<5m—§ —0; x) cos 2 = =
6)2cos(£—g)=—1; ﬂ)3sin(2?m+2>—\/§=0; 3) sin3:r,=%;
B) V3 + 3ctg (2—2:0) = 0; e) cos (§+§)+1:0; ) tg 2¢ — sin® 7 = cos? 7x.
2. Ceedenue ypasnenus & K6a0pamHomy
a)3cos?x +10cosx +3 =0; T1)cos2r = 1lsinx — 5;
0) sin? 2 — 5sin T = 2cos? Z; 1) cos 2x + sin® x = cos x + 2;
B)SSin2m+4sin(g+m):4; e)tgx + 3ctgx = 4.
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TpuroHomerpudeckue ypaBHEHUS
1. IIpocmeftiwiue mpuzoHoMempuieckue YypasHeHus
a)ﬁtg(3w—+—%)—3:0; r)1—4sin2(5x—§):0; K) cos2:1::g;
6)2cos(§—§>=—1; ﬂ)3sin(2§+2)—\/§:0; 3) sin3a:=%;
B) V3 + 3ctg (§—2w) =0; e) cos (§+§)+1:0; ) tg 2x — sin® Tz = cos? Tx.
2. Cesedenue ypasuenus & K6a0pamMHOMY
a) 3cos?x + 10cosx + 3 = 0; r) cos2x = 1lsinx — 5;
6)sin? Z — B5sin2 =2cos?Z; 1) cos2x + sin’z = cosx + 2;
B)5sin2w+4sin(g—+—az>=4; o) tgx + 3ctgz = 4.
Tumnasus 1543 10-A xaacc 12 oxmabpa 2011 e.
TpuroHomerpudeckKne ypaBHEHHUS
1. IIpocmetiwue mpuzoHOMEMPUIECKUE YPASHEHUA
a) \/gtg(3:c—|—%>—3=0; r)1—4sin2<5w—%>=0; X)) cos2w=g;
6)2cos(%—g):—1; ;L)3sin(2?m+2)—\/§:0; 3) sin3a::%;
B) V3 + 3ctg (%—21}) = 0; e) cos (g—l—g)—f—l:O; u) tg2w—sin27w=cosz7w.
2. Csedenue ypasHeHus Kk K6a0PaTNHOMY
a) 3cos?x + 10cosx + 3 = 0; r) cos2x = 1lsinx — 5;
6) sian—E')sing=2cos2 g; ) c052m+sin2:c=cosa:+2;
B)5sin2w+4sin(%+w)=4; e)tgx + 3ctgx = 4.
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TpuroHomerpudeckKne ypaBHEHHUs
1. ITpocmetiuwue MpuzoHOMEMPUIECKUE YPAGHEHUA
a) \/§tg(3w+%>—320; r)1—4sin2<5m—g>:0; K) cosZw:g;
6)2005(%—%):—1; ;L)3sin(2?m+2)—\/§:0; 3) sin3az:%;
B) V3 + 3ctg (%—2:]3) = 0; e) cos (%—i—%)—i—l:ﬂ; u) tg2m—sin27w:cos27w.

2. Csedenue ypasHeHus ¥ K6a0pamHOMY

a) 3cos’x + 10cosx +3 =0; 1) cos2x = 1lsinx — 5;
6) sin? L — 5sin% = 2 cos? g; ) cos 2z + sin’x = cosx + 2;

B) 5sin? x + 4 sin (g—i-a:) =4; e)tgx+ 3ctgx =4.



